



Торжественная церемония награждения участников городских профессиональных конкурсов состоялась накануне в зале БДДТ: на сцене приветствовали участников и победителей конкурсов «Учитель года – 2020», «Воспитатель года – 2020», «Педагог–психолог – 2020», «Учитель–дефектолог - 2020», «Сердце отдаю детям – 2020».

2020-м году конкурсу профессионального мастерства «Учитель года» исполняется 30 лет! Он впервые прошел в Белгороде в 1990 г. и дал старт состязаниям по другим педагогическим специальностям.

В этом году в городских конкурсах профессионального мастерства приняли участие 106 педагогических работников из 36 общеобразовательных учреждений, 26 дошкольных образовательных учреждений и 10 учреждений дополнительного образования. Это настоящие мастера: у каждого свой профессиональный почерк, свои любимые формы и методы работы. Своим трудом они делают образовательные учреждения открытыми и

доброжелательными, комфортными для каждого ребенка.

На церемонии присутствовали почетные гости: руководитель управления образования администрации г. Белгорода И. А. Гричаникова, заместитель руководителя управления образования администрации г. Белгорода А. Ю. Ковалев, директор научно-методического информационного центра г. Белгорода А. С. Журавлев, председатель городского комитета Профсоюза работников народного образования и науки РФ О. И. Ломоносова.

Среди почетных гостей - участники первых конкурсов «Учитель года». Сегодня они - руководители образовательных учреждений, успешные управленцы муниципального и регионального уровня, ученые, известные педагоги. В их числе и директор Белгородского Дворца детского творчества Сергей Владимирович Андреев - абсолютный победитель городского конкурса «Учитель года – 1996».

На сцене в торжественной обстановке лауреаты конкурсов и участники номинации «Педагогический дебют» награждены дипломами и памятными знаками, победители и призеры городских конкурсов профессионального мастерства - дипломами, памятными знаками, премиями и подарками от профсоюзного комитета .

В фойе Дворца для гостей и виновников торжества развернулась выставка, музыкальная зона и фотозона. А завершил церемонию яркий фейерверк.

Мы вновь поздравляем всех участников, призеров и победителей конкурсов профессионального мастерства и желаем, чтобы тот бесценный опыт, эмоции и общение, которые были приобретены в конкурсных испытаниях, - открывали новые профессиональные и личные горизонты!